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Mode d'action des benzodiazépines     :  

1) Sur quel récepteur se fixent les benzodiazépines ?
Les benzodiazépines se fixent sur le récepteur GABA-A.

2) A quelle classe appartient-il ?
Le récepteur GABA-A appartient à la classe des récepteurs ionotropes.

3) Décrire succinctement les mécanismes biochimiques résultant de la fixation d’une
benzodiazépine sur son récepteur.
Lorsque la benzodiazépine se fixe sur le récepteur GABA-A, entre les sous-unités alpha et 
gamma, elle facilite la fixation du GABA sur ce même récepteur entre les sous-unités alpha et 
bêta. 
La fixation du GABA permet l’ouverture du canal et le passage des ions Cl-.L’entrée de Cl- 
dans le neurone post-synaptique initie un potentiel post-synaptique inhibiteur.

Ce n’est qu’une SUGGESTION des annales proposée par des étudiants, il ne constitue en aucun cas un 
document officiel et peut comporter des erreurs.


